Adjusiable Compact Weight Bench

Navod k obsluze




] o
SEZNAM DILU \ﬂ%-f-i{'\
\

cisLo POPIS VZHLED MNOZSTVi
1 Sroub M10 X 75, matice, podlozka C——o® 1
2 Sroub M10 X 70, matice, podlozka ——0d® 8
3 Sroub M8 X 65, matice e 3
4 Krytka nozi¢ek @50 | g 4
5 Pouzdro trubky P 2
6 Hranata zastrcka tyce @50 = 1
7 Kulatd krytka @50 a 2
8 Madlo —o 2
9 Gumova krytka @25 (@) 1
10 Sroub M8 X 60, matice, podlozka 00 1
11 Sroub g— 4
12 Trojuhelnikové madlo (b 2
13 Sroub M8 X 25, matice [ =T ] 1

VirtuFit Adjustable Compact Weight Bench



[ ] i
MONTAZNi NAVOD \L[Ltﬁ-f-i-t\

3 VirtuFit Adjusiable Compact Weight Bench



] o
MONTAZNI NAVOD \‘thtﬁ-f-i{'\

VirtuFit Adjusiable Compact Weight Bench



V pripadé dotazii nebo chybéjicich dili kontaktujte svého prodejce.

Dovozce a distributor pro
Ceskou a Slovenskou republiku
Trinteco spol. sr.o.

Na Strzi 2102/61a,

140 00 Praha 4 — Kr¢
IC: 05254175
DIC:CZ05254175

1! TRINTEGD

Dovozce a distributor pro Ceskou a Slovenskou republiku
Trinteco spol. s r.o.
Na Sfrzi 2102/61a, 140 00 Praha 4 — Kr&
IC: 052 54 175 DIC:CZ05254175

Email: info@trinteco.cz
Telefon: +420 725 552 257





